

电影《金手指》

梁朝伟刘德华时隔20年再合作

电影《金手指》近日发布“高端局”演员特辑。梁朝伟刘德华时隔二十年再度合作，“老搭档”演对手戏依然默契十足，梁朝伟直言“华仔非常专业，经验丰富”，刘德华更是信心十足地表示：“这一次的作品我觉得蛮成熟的。”预售开启后，不少影迷第一时间购票锁定“暴富跨年”的好运席位，认为双影帝领衔的“纯金”顶配阵容就足够值回票价。

电影《金手指》由庄文强编剧、导演，黄斌监制，梁朝伟、刘德华、蔡卓妍领衔主演，任达华、方中信、陈家乐、白只、姜皓文、太保、钱嘉乐主演，袁咏仪友情出演，将于12月30日暴富跨年，预售正在火热进行中。



从首次搭档的《猎鹰》到风靡至今的《无间道》，阔别多年后，在演艺事业上各自为王的梁朝伟与刘德华这次终于联袂出演电影《金手指》，再一次为观众带来久违重逢的酣畅之感。在此次发布的“高端局”演员特辑中，梁朝伟刘德华二人演起对手戏丝毫没有生疏感，不论对方抛出何种情绪状态，另一个人都能精准接收并完美配合表演。导演、编剧庄文强在回忆拍摄情景时也不由自主地浮现

电影《金手指》中不仅有观众们家喻户晓的戏骨联合奉献“影帝级”的表演，还有众多实力年轻演员共同助力为影片添砖加瓦。与梁朝伟和刘德华两位影帝都有对手戏的年轻演员陈家乐也坦言觉得自己非常幸运：“他们很好，和我们这些后辈聊天，给我们信心。”梁朝伟和刘德华也对年轻演员们所展现出的专业水平颇为赞赏，期望能够在影片中碰撞出新鲜的火花。

梁朝伟刘德华阔别重逢
时隔二十年再合作默契依旧

笑意：“他们一直都在聊以前当演员时候的事情。”梁朝伟称刘德华是“非常专业、经验丰富的对手”，刘德华谈及这次合作时也表示：“我觉得这一次是非常成熟的表演，是我们基于《无间道》在表演上面的又一部代表作。”正如监制黄斌所言：“他们的默

契其实非常一致的，我们就称之为化学作用。”

此外电影《金手指》还聚集了蔡卓妍、任达华、方中信、陈家乐、白只、姜皓文、太保、钱嘉乐、袁咏仪等黄金阵容班底，强势加入这场奢靡富丽的金钱迷局。由于演员们

都是多次合作过的老朋友，所以拍摄氛围也亲密而又自然。少女时就与刘德华搭档过的蔡卓妍，经历成长后在电影《金手指》中面对两人的再次合作时也有了不同于以往的新感受新体验。而刘德华则是笑称：“她从来没有变，每天都是那么大大咧咧的感觉。”老戏骨任达华和方中信都被现场的欢快氛围所感染：“我们有说有笑的，大家都合作得相当之开心。”

两代演员碰撞新鲜火花拉满期待
敢破敢立打造奢靡质感大片

电影《金手指》讲述落魄青年程一言（梁朝伟 饰）不择手段进行不法钱权交易，一手创造嘉文集团成为百亿巨鳄。高级调查主任刘启源（刘德华 饰）发现程一言背后的罪行决定立案调查，却没想到案件已波及全球金融市场，为此他跨境追案耗费十五

年之久。许多观众已经表示不会错过跨年档双影帝合体献上的“暴富”奢靡大片，将与好友相约届时赴影院一窥这起轰动全球真实案件的惊人真相。

电影《金手指》由英皇（北京）影视文化传媒有限公司、新晖映影视文化（深圳）有限公司、天津猫眼微影文

化传媒有限公司、英皇影业有限公司出品，上海猫眼影业有限公司、北京秋豪影视有限公司、华文映像（北京）影业有限公司、沃栢嘉文化传播（上海）有限公司、尚乘数字媒体有限公司、北京微梦创科网络技术有限公司联合出品，12月30日将在中国内地、中国香港、中国澳门、中国台湾、新加坡、马来西亚、澳大利亚、新西兰、英国、美国、加拿大等国家和地区同步上映。
据中国青年网

优质内容恒热

杨磊、辛爽获评“年度导演”

2023年进度条行至末端，从剧集到综艺、网络电影、动漫等，此间内容创作呈现出稳定性逐渐得以加强的特点。优质内容恒热，接近年底，2023年此间公认的“好内容”再度收获认可。

随着行业泡沫被不断挤出，近几年在降本增效、提质减量的行业大环境下，视频内容创作日益受到广泛重视。回望近一年，剧集、综艺、网络电影、动漫等领域，小屏幕上引人关注的优质内容频出，平台内容的正能量趋势体现出平台尊重与创作者的联动共创，合力打造优质作品的特点。日前，作为主流视频平台，腾讯视频发布了涵盖6大内容品类、多种专业创作人才及合作伙伴在内的53项金鹅荣誉。平台荣誉发布，是对过去一年涌现的优质内容和优秀创作者进行表

彰，除了行业激励，从发布中也不难窥见，获得荣誉的作品虽类型多元，但其共同特点无一例外呈现出内容上的精耕细作。

剧集方面，植根传统文化的暑期爆款剧《长相思第一季》获“年度剧集”，并与《好事成双》《梦中的那片海》共同摘得“年度最高热度值剧集”；全景式展现上世纪90年代林业变革与林业人物命运沉浮的《父辈的荣耀》、立体展现基层干部风貌的《县委大院》、聚焦医疗工作者职业与心理的《问心》荣获“年度现实主义优秀剧集”；《漫长的季节》荣获“年度X剧场剧集”，并与凭借在海外的出色表现与被誉为中国科幻剧新巅峰的《三体》共同收获了“年度国际影响力剧集”荣誉；《兰闺喜事》获“年度单元剧集”。

《三体》总导演杨磊、《漫长的季节》导演辛爽荣获“年度导演”荣誉。《长相思第一季》总导演秦榛、《好事成双》导演王为、《西出玉门》导演苏照彬、《兰闺喜事》导演李亚飞、《问心》导演黎志、《繁城之下》导演王铮荣获“年度优秀导演”；《三体》总制片人白一骢、《梦中的那片海》及《好事成双》总制片人杨晓培收获“年度制片人”。

电影方面，《流浪地球2》《孤注一掷》《消失的她》等带动电影市场大爆发的重点影片，荣获“年度优秀院线电影”；《封神第一部：朝歌风云》《天龙八部之乔峰传》《阿凡达：水之道》获“年度优秀点播电影”；涵盖喜剧、奇幻、冒险、悬疑、动作及主旋律等多元题材的《东北告别天团2》《奇门遁甲2》等获“年度优秀网络电影”。

此外，原创慢综艺《五十公里桃花坞3》荣获“年度综艺”，国漫第一年番《斗罗大陆I》荣获“年度动漫”“年度最佳音乐”，书写谷物传奇的美食纪录片《风味人间4·谷物星球》摘得“年度纪录片”荣誉。
据中新网